



Следственным управлением по Тверской области окончено расследование в отношении банды «волков»

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тверской области окончено предварительное расследование по уголовному делу в отношении 6 лиц - банды (общее прозвище «волки»), которая представляла собой устойчивую сплоченную вооруженную группу, созданную в целях совершения нападений на граждан, основным преступным направлением деятельности которой являлись убийства и разбойные нападения в интересах преступной организации.

По мнению следствия, обвиняемые Осипов, Баскаков, Агеев, Пауков и Цветков участвовали в преступной организации, созданной и руководимой Костенко А.И. (убит в 2006 г.).

Костенко А.И., в силу личного авторитета, преступного опыта и морально-волевых качеств был признан другими участниками преступного сообщества лидером преступной организации. Он определял основные цели и задачи преступной организации, осуществлял общее руководство, намечал объекты преступного посягательства и распределял прибыль.

Осипов, Баскаков, Агеев и Пауков входили в состав структурного подразделения указанного преступного сообщества, при этом Осипов А.А. после убийства в 2005 г. своего отца – Осипова А.Н. (первого руководителя банды) стал ею руководить.

Членами банды в период с 2002 по 2006 г.г. совершены убийства 14 человек, в том числе 2 массовых убийства: 4 человек в п. Максатиха 12.11.2002 и семьи Башашиных (4 человека) в мае 2006 г. в городе Кимры Тверской области.

Члены банды отличались антисоциальным настроением, их нравственные и морально-волевые качества основаны на корысти, отрицании закона, морали и принятых норм поведения, пренебрежении к человеческой жизни, они полностью разделяют преступную идеологию и ценности.

Целью совершения убийств являлись, как устранение лиц, оказывающих сопротивление преступной организации, либо отказывающихся выполнять их требования, так и устрашение жителей населенного пункта, на который были направлены преступные действия, их деморализация, демонстрация силы преступной организации, ее беспощадности к лицам, оказывающим сопротивление, подавление воли к сопротивлению и защите своих прав, и, тем



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

самым, обеспечение благоприятных условий функционирования преступной организации в каком-либо регионе или сфере деятельности.

В ходе следственных действий изъято: 9 единиц ручного нарезного огнестрельного оружия (пистолеты, в том числе 1 снайперская винтовка); 2 ручные боевые гранаты; 855 патронов к различному огнестрельному оружию; 2 прибора для бесшумной стрельбы; 1 лазерный целеуказатель.

Уголовное дело передано прокурору Тверской области для утверждения обвинительного заключения и направления дела в суд.

18 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513173>